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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 

N. 035 
 
 
OGGETTO: Conferimento premio “Comunità di Villasimi us” .  
================================================================ 

 
L'anno DUEMILASETTE  del mese di SETTEMBRE il  giorno VENTIDUE alle 

ore 11,30 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA  X 

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA  X 

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 11                              Assenti n. 02 
 

 Assiste la seduta il Segretario Dott. Alberto Sciola 
 
 

Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 
 
 Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
 1___________/_______2)______________3)______/____________/ 
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Il Presidente riferisce al consiglio che, in esecuzione di un precedente deliberato, si sta per 
procedere al conferimento del premio in oggetto a una cittadina di Villasimius che, con la 
sua attività in campo medico riconosciuta a livello internazionale, ha dato lustro e prestigio 
alla comunità di Villasimius. 
 
Precisa che l’individuazione della personalità a cui conferire il premio era stata gia 
individuata col consenso unanime di tutte le forze politiche presenti in Consiglio nella 
dottoressa Patrizia Farci, epatologa, stante l’indiscussa caratura e l’assoluto prestigio della 
Medesima, che ha raccolto successi e riconoscimenti in tutto il mondo scientifico. 
 
Dopo aver ricordato che il premio verrà conferito  solo quando si verificheranno i 
presupposti e quindi non necessariamente tutti gli anni, invita la Succitata candidata alla 
nominationa prendere la parola. 
 
La dottoressa Farci esordisce affermando di sentirsi molto orgogliosa e onorata di ricevere 
il premio dalla comunità di Villasimius, suo luogo d’origine, di cui serba il ricordo 
profondo e continuo, in qualunque posto, anche molto lontano, in cui si trova. 
 
Precisa che si tratta di un senso di appartenenza e di fierezza delle proprie radici che le è 
stato trasmesso dalla madre a cui deve molto e che le ha lasciato un ricordo imperituro. 
 
Riferisce che svolge la parte più importante del proprio lavoro di ricerca nel campo medico 
negli stati Uniti d’America e precisa al riguardo che si tratta di un lavoro molto faticoso 
che la impegna per lungo tempo e non le consente di tornare spesso a Villasimius, ma che 
si sente molto gratificata nel pensare che il proprio lavoro può alleviare la sofferenza di 
molti pazienti. 
 
Il Presidente procede quindi, tra gli applausi dei consiglieri e dei numerosi cittadini 
presenti, alla consegna di una medaglia e della pergamena attestante il conferimento 
dell’ambita onorificenza, concludendo così la cerimonia di premiazione e i lavori 
dell’adunanza.  

 
 


